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ЗАПРОС №170831-02 2-й тур
условий предоставления товаров / услуг.

Настоящим Банк «ТРАСТ» (ПАО) (далее – Банк «ТРАСТ» (ПАО) или Банк) сообщает о проведении 2-го тура процедуры запроса условий оказания услуг по техническому обслуживанию и ремонту автомобилей марки Мерседес, АУДИ, Рено, Тойота, Форд, Вольво,  ВАЗ, ГАЗель     Головного офиса.
Техническое задание в рамках настоящей процедуры Запроса условий оказания услуг может быть предоставлено только по соответствующему запросу, направленному на электронный адрес konkurs@trust.ru в срок до 17:00 (мск) 28.09.2017 г., содержащему в себе Анкету компании с основной информацией о компании и скан-копию лицензии на проведение технического осмотра с выдачей карты ГТО соответствующего образца.
    Условия выбора:
· Специализация по ремонту и техническому обслуживанию автомобилей марки Мерседес, АУДИ,  Рено, Тойота, Форд, Вольво,  ВАЗ, ГАЗель   
· Опыт работы в сфере ремонта указанных марок авто не менее 5 лет.
· Наличие оборудования и лицензии на проведение технического осмотра с выдачей карты ГТО соответствующего образца
· Наличие собственной службы эвакуации
1. Требования к поставщику:

· Участник должен иметь необходимое оборудование, позволяющее выполнять необходимые работы, а именно:
· техническое обслуживание и ремонтные работы;

· электротехнические работы;

· кузовные и окрасочные работы любой сложности (возможность полного восстановления автомобиля после ДТП);

· диагностика, ремонт и замена углов ходовой части;

· регулировка углов установки колес;

· диагностика и замена элементов трансмиссии, сцепления и механизмов привода;

· диагностика и ремонт тормозных систем;

· диагностика и ремонт ДВС (в т.ч. и дизельных), а также КПП и АКПП;

· промывка и обслуживание систем впрыска;

· замена систем выпуска отработанных газов;

· обслуживание систем кондиционирования и вентиляции автомобилей;

· установка дополнительного оборудования (системы охраны, системы облегчения парковки, защиты картера, и др.).

· Для выполнения сложных видов работ по ремонту узлов и агрегатов, ДВС, КПП, ходовой части и т.д., производственный цех Участника должен быть оснащен следующими постами:    
· по ремонту ДВС (моторный участок),             

· по ремонту узлов и агрегатов,                                           

· по ремонту ходовой части (подъемник грузоподъемностью не менее 5т. или яма),                             

-    по ремонту электрооборудования.

-    кузовной цех  (в обязательном порядке оснащенный покрасочной камерой и станком для исправления геометрии кузова автомобиля).
· Запасные части и материалы, применяемые при выполнении работ, должны быть рекомендованы к использованию заводом изготовителем (оригинальные)
· При отсутствии необходимых запасных частей у Исполнителя срок их поставки не должен превышать 10 рабочих дней.
· Наличие эвакуации поврежденного после ДТП или неисправного ТС в пределах МКАД г. Москвы (время прибытия эвакуатора - не более 2 часов с момента получения Заявки / информации).
· Наличие договоров СТО со страховыми компаниями (Указать названия страховых компаний)
· Участник должен предоставлять следующие гарантийные обязательства:

- по техническому обслуживанию - на  1 (Один) месяц; 

- по диагностике двигателя и электронных систем автомобиля - 2 (Две) недели; 

- по электронному измерению развал-схождения колес - на 2 (Две) недели;  

- по ремонту топливной системы двигателя - на  1 (Один) месяц; 

- по ремонту или заправке кондиционеров - на  1 (Один) месяц;  

- по ремонту узлов и агрегатов - на 6 (Шесть) месяцев; 

· - по ремонту кузова и его элементов - на 12 (Двенадцать) месяцев.
2. Коммерческие предложения, содержащие ссылку на номер запроса, будут приниматься от Вашей компании до 17:00 (МСК) «03» октября 2017 года в формате MS Word, (сканированные документы - в ZIP-файлах) только по электронной почте по адресу: konkurs@trust.ru
Допускается направлять коммерческое предложение в ZIP-архиве с установленным паролем. Пароль должен быть сообщен в течение 1 часа после окончания срока приема коммерческих предложений.

3. Предложения должны иметь правовой статус оферты и должны быть действительными не менее, чем в течение 1-го месяца с даты окончания приема коммерческих предложений.
4. Подача только одной заявки на участие в настоящей процедуре запроса и подтверждение того, что никакая зависимая или дочерняя компания этого участника не участвует в данной процедуре запроса наравне с ним.

5. Критерии определения поставщика для возможности последующего расчета оценочных параметров предложений:
· Стоимость, с учетом НДС.
6. Для получения разъяснений по данной процедуре, необходимо направить соответствующий запрос на эл. адрес konkurs@trust.ru (в теме указать: «Запрос разъяснений по процедуре №170831-02 2-й тур»)
  ВНИМАНИЕ! Коммерческие предложения, полученные позднее установленного времени (п.2 настоящего Запроса), или способом, отличным от указанного, а также не содержащие ссылку на номер запроса, не рассматриваются. Временем получения коммерческого предложения считается время получения электронного письма на почтовый сервер Банка.

Коммерческие предложения должны содержать:

· Информацию, необходимую для оценки указанных параметров (в т.ч. цены указываются с учетом НДС в размере, предусмотренном законодательством РФ на момент подачи коммерческого предложения). 

· Полное наименование компании, организационно-правовая форма, место и дата регистрации, юридический и почтовый адрес, полные банковские реквизиты, контактные телефоны, адрес электронной почты;
· сведения о соответствии необходимым требованиям, предъявляемым к  потенциальным поставщикам.

· Краткое представление о компании, включающее в себя описание основных направлений деятельности и инфраструктуры компании;

· Предоставление сведений о наличии в штате Банка работников, аффилированных компаний.
· Согласие участника настоящей процедуры запроса условий на сохранение конфиденциальности любой информации, прямо или косвенно связанной с проводимой процедурой, и которая не была объявлена публичной.

Прочие условия.

Информация об итогах настоящей процедуры запроса условий, содержащая, в случае признания ее состоявшейся, наименование выбранного претендента и всех участников, приславших свои коммерческие предложения, будет размещена на странице завершенных тендеров нашего сайта: www.trust.ru.

Участник, приславший свое коммерческое предложение в рамках настоящей процедуры запроса условий, тем самым дает согласие на раскрытие информации о своем участии в процедуре на сайте Банка «ТРАСТ» (ПАО) www.trust.ru.  

Настоящий запрос цен не является офертой или публичной офертой Банка (у Банка не возникает обязательств по заключению договора с участниками и Банк не несет ответственности за отказ от заключения договора с ними).

Данная процедура запроса цен не является процедурой проведения конкурса или аукциона в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Проведение настоящей процедуры не регулируется статьями 447 – 449 части первой и статьями 1057 – 1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации. Таким образом, данная процедура запроса предложений не накладывает на Банк гражданско-правовых обязательств, предусмотренных указанными статьями Гражданского кодекса Российской Федерации.

Предложения участников в свою очередь должны иметь правовой статус оферты.

Банк оставляет за собой право заключить договор с любым из участников, заключить договора с несколькими участниками (частичная поставка), либо не заключать договора ни с одним из них без объяснения причин такого решения.

Банк вправе внести изменения в настоящий запрос в любое время до момента окончания подачи предложений.

Банк имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить процедуру запроса цен в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед поставщиками.

Банк вправе отклонить Предложения Участников, заключивших между собой какое-либо соглашение с целью повлиять на определение Победителя.
Участники самостоятельно несут все расходы, связанные с подготовкой и подачей Предложений, а Банк по этим расходам не отвечает и не имеет обязательств, независимо от хода и результатов данного запроса предложений.
Единый Тендерный комитет Банка «ТРАСТ» (ПАО)
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