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ЗАПРОС №171026-05
условий предоставления товаров / услуг.

Настоящим Банк «ТРАСТ» (ПАО) (далее – Банк «ТРАСТ» (ПАО) или Банк) сообщает о проведении процедуры запроса условий поставки продления технической поддержки ПО Oracle.
Спецификация в рамках настоящей процедуры Запроса условий оказания услуг может быть предоставлена только по соответствующему запросу, направленному на электронный адрес konkurs@trust.ru в срок до 15:00 07.11.2017 г., содержащему в себе информацию о компании (наименование компании, основные реквизиты, и основные направления деятельности).
    Условия выбора:
· Срок действия Договора: с 01.01.2018г. до 31.12.2018г.;

· Условия оплаты: оплата на условиях поставщика / поквартально;

· Место исполнения обязательств: г. Москва;

· Количество и качество товаров, работ и услуг: Приложение 2_Спецификация.
1. Требования к поставщику:

· Необходимо наличие партнерского статуса Oracle Gold Partner и выше, подтверждается предоставлением сканированной копии письма от компании Oracle с указанием статуса партнера.

· Участник должен иметь сертифицированный центр технической поддержки первой линии (Oracle First Line Technical Support Center) с правом предоставления сервисов на всей территории РФ, подтверждается документом от представительства компании Oracle о сертификации Центра технической поддержки первой линии (Oracle First Line Technical Support Center);

· Участник должен иметь в штате не менее пяти специалистов, имеющих статус OCP (Oracle Certified Professional), подтверждается предоставлением сведений о наличии сертифицированных специалистов, имеющих статус OCP (Oracle Certified Professional) и сканированных копий сертификатов специалистов, имеющих статус ОСР.

· Участник должен иметь Опыт инсталляции, настройки и эксплуатации ПО Oracle на следующих используемых в Банке платформах (подтверждается письмом генерального директора.):

· HP-UX;

· Sun SPARC Solaris;

· Microsoft Windows;
· IBM AIX;

· RHEL.

· Коммерческие предложения в рамках поддержки лицензий, указанных в Спецификации должны соответствовать перечню услуг, изложенному в Приложении №1.

· Коммерческие предложения принимаются:

· Ценовая часть только (!) в формате MS Excel по форме файла                       «Приложение 2_Спецификация»;
· Подробное описание состава услуг, оказываемых в рамках поддержки лицензий, указанных в Спецификации, только (!) в форматах MS Word или PDF.

2. Коммерческие предложения, содержащие ссылку на номер запроса, будут приниматься от Вашей компании до 15:00 (МСК) «14» ноября 2017 года в формате MS Excel, (сканированные документы - в ZIP-файлах) только по электронной почте по адресу: konkurs@trust.ru
Допускается направлять коммерческое предложение в ZIP-архиве с установленным паролем. Пароль должен быть сообщен в течение 1 часа после окончания срока приема коммерческих предложений.

3. Предложения должны иметь правовой статус оферты и должны быть действительными не менее, чем 3 (три) месяца с момента окончания приема коммерческих предложений.
4. Подача только одной заявки на участие в настоящей процедуре запроса и подтверждение того, что никакая зависимая или дочерняя компания этого участника не участвует в данной процедуре запроса наравне с ним.

5. Критерии определения поставщика для возможности последующего расчета оценочных параметров предложений:
· Стоимость, с учетом НДС.
6. Для получения разъяснений по данной процедуре, необходимо направить соответствующий запрос на эл. адрес konkurs@trust.ru (в теме указать: «Запрос разъяснений по процедуре №171026-05»)
  ВНИМАНИЕ! Коммерческие предложения, полученные позднее установленного времени (п.2 настоящего Запроса), или способом, отличным от указанного, а также не содержащие ссылку на номер запроса, не рассматриваются. Временем получения коммерческого предложения считается время получения электронного письма на почтовый сервер Банка.

Коммерческие предложения должны содержать:

· Информацию, необходимую для оценки указанных параметров (в т.ч. цены указываются с учетом НДС в размере, предусмотренном законодательством РФ на момент подачи коммерческого предложения). 

· Полное наименование компании, организационно-правовая форма, место и дата регистрации, юридический и почтовый адрес, полные банковские реквизиты, контактные телефоны, адрес электронной почты;
· сведения о соответствии необходимым требованиям, предъявляемым к  потенциальным поставщикам.

· Краткое представление о компании, включающее в себя описание основных направлений деятельности и инфраструктуры компании;

· Предоставление сведений о наличии в штате Банка работников, аффилированных компаний.
· Согласие участника настоящей процедуры запроса условий на сохранение конфиденциальности любой информации, прямо или косвенно связанной с проводимой процедурой, и которая не была объявлена публичной.

Прочие условия.

Информация об итогах настоящей процедуры запроса условий, содержащая, в случае признания ее состоявшейся, наименование выбранного претендента и всех участников, приславших свои коммерческие предложения, будет размещена на странице завершенных тендеров нашего сайта: www.trust.ru.

Участник, приславший свое коммерческое предложение в рамках настоящей процедуры запроса условий, тем самым дает согласие на раскрытие информации о своем участии в процедуре на сайте Банка «ТРАСТ» (ПАО) www.trust.ru.  

Настоящий запрос цен не является офертой или публичной офертой Банка (у Банка не возникает обязательств по заключению договора с участниками и Банк не несет ответственности за отказ от заключения договора с ними).

Данная процедура запроса цен не является процедурой проведения конкурса или аукциона в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Проведение настоящей процедуры не регулируется статьями 447 – 449 части первой и статьями 1057 – 1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации. Таким образом, данная процедура запроса предложений не накладывает на Банк гражданско-правовых обязательств, предусмотренных указанными статьями Гражданского кодекса Российской Федерации.

Предложения участников в свою очередь должны иметь правовой статус оферты.

Банк оставляет за собой право заключить договор с любым из участников, заключить договора с несколькими участниками (частичная поставка), либо не заключать договора ни с одним из них без объяснения причин такого решения.

Банк вправе внести изменения в настоящий запрос в любое время до момента окончания подачи предложений.

Банк имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить процедуру запроса цен в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед поставщиками.

Банк вправе отклонить Предложения Участников, заключивших между собой какое-либо соглашение с целью повлиять на определение Победителя.
Участники самостоятельно несут все расходы, связанные с подготовкой и подачей Предложений, а Банк по этим расходам не отвечает и не имеет обязательств, независимо от хода и результатов данного запроса предложений.
Единый Тендерный комитет Банка «ТРАСТ» (ПАО)
	
	1/3


	Банк «ТРАСТ» (ПАО)
	2/3



